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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Studentka volila pro zpracování bakalářské práce téma ošetřovatelské péče o pacienta o pacienta s akutním 

ileózním stavem. Volila téma, které je v souladu s předpoklady pro zpracování závěrečné práce v programu 

Ošetřovatelství na 3. LF UK. V širším kontextu ošetřovatelských případových studií se jedná o téma vcelku často 

popisované, přesto pro uvedené komplikace pacienta zajímavé. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 V teoretické části se studentka zaměřila na problematiku anatomie a fyziologie střeva, dále se poměrně bohatě 

věnovala ileóznímu stavu samotnému. Vzhledem k tomu, že studentka píše práci v rámci studijního programu 

ošetřovatelství, oceňuji část práce věnovanou ošetřovatelské problematice péče o pacienta s ileem. Kapitoly 

teoretické části na sebe logicky navazují. Literární zdroje jsou k uvedeným kapitolám voleny přiléhavě.  

V seznamu literatury uvádí 33, včetně zahraničních. Po odborné stránce studentka volila validní zdroje, které 

přímo souvisejí s tématem bakalářské práce. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Předložená práce je případovou studií. Studentka si v úvodu práce stanovuje cíl, který se jí vcelku podařilo 

splnit. 

Bakalářská práce je členěna na několik částí. V klinické části se studentka věnuje případu samotného pacienta, 

kde uvádí lékařskou a ošetřovatelskou anamnézu. Dále je popsán průběh hospitalizace, který shledávám jako 

přehledný a čtivý. Průběh hospitalizace pacienta je ukončen jeho propuštěním. Méně je uvedena role sestry 

v edukaci při propuštění. Oceňuji uvedený výpis z operačního protokolu a přehledně uvedenou tabulku 

farmakoterapie. Průběh hospitalizace pacienta je ukončen jeho propuštěním. 

V ošetřovatelské části studentka popisuje odběr anamnézy dle biomedicínského modelu. Anamnéza je odebrána 

ke 4. pooperačnímu dni na JIP. Anamnézu hodnotím jako adekvátní, včetně použití hodnotících škál.  

Na základě ošetřovatelské anamnézy studentka stanovila k hlubšímu rozpracování dva ošetřovatelské problémy a 

to péči o pacienta s infekcí clostridium difficile a riziko malnutrice. Nenacházím oporu pro stanovení rizika 

malnutrice v ošetřovatelské anamnéze.   

Studentka prokázala odbornou připravenost pro poskytování ošetřovatelské péče o pacienta s akutním ileózním 

stavem. Studentka pracovala vcelku samostatně. Využila adekvátní množství konzultací. Doporučení obvykle 

zapracovala. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 



 Předložená bakalářská práce splňuje po formální, jazykové i stylistické stránce předpoklady pro zpracování 

závěrečné práce programu Ošetřovatelství na 3. LF UK s drobnými výhradami. Jako zásadní problém 

shledávám, že studentka v práci jmenuje nemocnici a přikládá její dokumentaci bez uvedení souhlasu. Dále 

souhlas se sběrem dat obsahuje soukromé údaje studentky. Doporučuji odstranění či úpravu těchto částí před 

souhlasem s uveřejněním práce. Práce je jinak přehledně strukturována. Rozsah práce odpovídá požadavkům. 

Přílohy jsou jasně čitelné. Práce není obohacena obrazovými přílohami.  

Studentka odkazuje na použité zdroje v textu. Citační norma byla dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké jsou rozdíly v případě izolace pacienta pro Clostridium difficile a 

Covid-19? (uvádíte v diskusi)  

Jakým testem jste hodnotila riziko malnutrice?  

 

 
 

Jak se hojila operační rána?  
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře 
 

 
   

 
Datum: 

 21.6.2024 
 

    

 
Podpis: 

Mgr. Renata Vytejčková, Ph.D. 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


